1.

TYZDEN 1

Rieste kvadratické rovnice
a. 3x2+rx—2=0 [{-1; 2]
b. 222 —2x+1=0 [ + 31]

c. 222 —2x+5=0 [i+3;
2

2

. 'V obore komplexnych ¢isel rieste rovnice

141 1 :
. 22431z—142i = —241 b = L1+
a. 2z2+312—1+2i +1, )2,z+z'z—i PR ¢) T
(@) [=-F+if), b) [r=2+i], ) [ne=—itL(-1+9)]
1472015 1—14)(1—2:¢
. Vypocitajte cisla <1jz) , [—i]; ( ;)_i 1 z)’ (-2 - 5]

a znazornite ich v komplexnej rovine.

Rieste binomické rovnice, riesenie znazornite v komplexnej rovine.

22 =, [zk — G g 0,1}; b) 2% = —4, [zk — V2ei(FHEE) p = 0,1,2,3}
24 =24 92V3i, [zk = V2 (FHEE) k:0,1,2,3};

2% = —i [zk = (BHRE) | = 0,1,2}.

Najdite realne ¢isla x, v, ktoré spliiaji rovnice:

a. ¢(2+3i) +y(4—5i))=6—2i [(z,y) = (1,1)]

b. (x—19)(2—yi)=11—-23i [(z1,91) = (7,3); (z2,y2) = (—3/2, —14)]

C oy tatm =1 =y =(-26/5,39/5)]



